
Zápisnica zo zasadnutia OZ konaného dňa 

25.10.2019 

 

Prítomní: Ing.I.Body, H.Čujová DiS., Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál,        

                 E. Kroščenová , Z.Jendrál 

Neprítomný-  Z.Galisová - PN 

Ďalší prítomný – 0 

 

Zasadnutie otvorila  a viedla  starostka obce PaedDr. Jana Skokanová. Privítala prítomných 

a skonštatovala , že OZ je uznášania schopné, prítomných 8 poslancov.  

 

K bodu č. 2 

Schválenie návrhovej komisie,  zapisovateľa, overovateľov zápisnice  

Návrhová komisia:  M.Kacvinský, Jendrál. 

overovatelia :  E.Kroščenová, Z.Jendrál           

určená zapisovateľka  :       A.Kapsdorferová 

Hlasovanie za : Ing.I.Body, H.Čujová DiS., Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál,        

                          E. Kroščenová , Z.Jendrál 

Program: 

          1. Otvorenie zasadnutia 

 2. Schválenie návrhovej komisie, overovateľov  zápisnice, určenie zapisovateľa 

          3. Schválenie bodov programu  

4. Zmeny a doplnky k ÚPD  

5. Cyklochodník 

6.   Zapojenie sa do výzvy Terra Inkognita 

7. Rozpočtové opatrenie č. 6/2019 

8. Žiadosti občanov 

    a/ Jaromír Michalec , žiadosť o sprejazdnenie prístupovej komunikácie 

       / prejednané na minulom zastupiteľstve v bode rôzne / 

    b/ Cyril Jakubec žiadosť o opatrovateľskú službu 

    c/ Milan Kroščen – žiadosť o odkúpenie pozemku 

              d/ Stanislav Slavkovský – žiadosť o odkúpenie pozemku 

              e /Miroslav Petráš  - žiadosť o prenájom pozemku 

         9. Pridelenie nájomného bytu v 10.BJ 

         10.  Zámer vysporiadania pozemkov so SPF  

         11. Rôzne 

               a/ Zimná ulica – informácia 

         12. Záver 

 Za program: Ing.I.Body, H.Čujová DiS., Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál,        

                 E. Kroščenová , Z.Jendrál 

 

Starostka doplnila na návrh poslankyne p. Čujovej 

Bod. 12 – Žiadosť občianskeho združenia pestovateľ chovateľ 

Hlasovanie za doplnený bod programu 

Ing.I.Body, H.Čujová DiS., Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál, E. Kroščenová , 

Z.Jendrál 

 

 



Bod 13 – Odvolanie a zníženie počtu členov stavebnej komisie 

Doplnený bod H.Čujovej Dis. 

Hlasovanie za doplnený bod programu 

Ing.I.Body, H.Čujová DiS., Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál, E. Kroščenová , 

Z.Jendrál 

 

Bod 14 Návrh bodu programu H. Čujovej Dis. 

Prístup do informačného systému RISSam ako čitateľ 

Za :Ing.I.Body, H.Čujová DiS., Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál, E. Kroščenová , 

Z.Jendrál 

 

K bodu č.3 

Názov bodu: Schválenie bodov programu s doplnenými bodmi 

OZ schvaľuje program zasadnutia OZ v znení schválených zmien. 

Za: Ing.I.Body, H.Čujová DiS., Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál, E. Kroščenová , 

Z.Jendrál 

   

K bodu č. 4  

Zmeny a doplnky k ÚPD  

Informovala starostka. 

H.Čujová DiS , p. Gajdošová dala návrh - prečo nedostala materiály na zasadnutie OZ ? 

starostka  Zmeny a doplnky č.1 budú– pre verejno- prosp.stavby, protipovodňové opatrenia, cesty , 

odstavné plochy, chodníky.   

K tomu sú spísané aj návrhy občanov. 

Návrh na uznesenie 

OZ  

1/Schvaľuje 

Obstaranie Územného plánu obce Hrabušice  Zmeny a doplnky č. 1 v nasledovnom rozsahu: 

     - lokalita bývalého rašeliniska - zmena plochy krajinnej zelene na plochu rodinných domov a 

občianskeho vybavenia 

     - rozšírenie plôch pre verejnoprospešné stavby miestne komunikácie, cyklochodníky, chodníky pre 

peších  Mýto – Podlesok, a pri miestnych komunikáciách, miestne komunikácie, protipovodňové 

opatrenia – polder nad obcou Hrabušice smerom na Vydrník, inžinierske siete na miestnych 

komunikáciách a IBV Hŕbok,  

     -     rozšírenie zoznamu verejnoprospešných stavieb, parkoviská, odstavné plochy, plochy na    

            náhradnú výsadbu 

- v časti zdravotné stredisko na funkciu občianska vybavenosť s bývaním 

- zmena plochy záhrad nad partizánskou ulicou na plochy  bývania, 

- zmena  funkčných plôch  v zmysle žiadosti občanov prejednaných na zasadnutí OZ  24.7.2019. 

- lokalita za futbalovým ihriskom – C KN p.č. 123/7, 180/6, 2218/3,2218/9, 

- lokalita Mýto C KN p.č. 2201, 2210/17,18,19,20,26,27,22,23,24,25,1,21. 

- v časti Tomášovská cesta C KN 2273/11, 12,13 a p.č. 2273/10 

- v časti Partizánskej ulice C KN č.p.1068 

2.Ukladá obci 

 Zabezpečiť obstaranie Územného plánu obce Hrabušice - Zmeny a doplnky č.1 prostredníctvom 

odborne spôsobilých osôb, v zmysle príslušných   ustanovení  stavebného    zákona  . 

 Za: Ing.I.Body,  Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál, E. Kroščenová , Z.Jendrál 

Zdržala : H.Čujová DiS. 

Bude vyjadrenie v rôznom. 



Ing. I. Body- vyzval prítomných k dodržiavaniu rokovacieho poriadku, riešiť podľa zákona.  

p. Jendrál – doporučil prejednať podanú žiadosť Labuda ASI. 

starostka obce – oboznámila prítomných s textom žiadosti 

p. Ing. Body - doplniť samostatný bod, došlo by k porušeniu rokovacieho poriadku  

p. E.Kroščenová – doplniť, aby sa prítomný žiadateľ vyjadril. 

starostka obce –  v dodatku č.l je jednoduchý doplnok IBV, verejnoprospešné stavby, letisko je vážna 

vec, nie je to jednoduchá stavba, je nutná urbanistická štúdia. V rôznom zobrať na vedomie. Na 

ďalšom OZ sa prejedná žiadosť. 

H.Čujová DiS. – letisko je vážna vec , hlbšie treba prejednať. 

Prebehlo hlasovanie za vyjadreniu prítomného žiadateľa  

Ing.I.Body, H.Čujová DiS., Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál, E. Kroščenová , 

Z.Jendrál 

Prítomný občan – vysvetlil poslaneckému zboru , že bude vypracovaný dodatok.  Žiadateľ žiadal 

o súhlas na vlastných pozemkoch. Budú osobitné podmienky od let. úradu. 

Ing. I.. Body- letecký úrad by mal stanoviť podmienky. 

 

K bodu č.5. 

Cyklochodník 

Informovala starostka obce . Týka sa to dvoch katastroch Letanovce, Hrabušice . Bolo by dobré zapojiť 

sa do výzvy . 

Ing.P. Hodák – k.ú Hrabušice má široký priestor aj na cestu a cyklochodník. 

M. Kacvinský – chodník 6 m, ostatná plocha na poľnohospodárske účely 

Návrh na uznesenia 

Schvaľuje: 

Obecné zastupiteľstvo  s ch v a ľ u j e  predloženie žiadosti o NFP a jeho spolufinancovanie 

Názov projektu: „Cyklistický chodník Hrabušice - Smižany“ 

- predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „Cyklistický chodník v k.ú. 

Hrabušice“, realizovaného v rámci Výzvy C1 na predkladanie žiadostí na účel podľa § 

3 písm. c) zákona Výstavba, zmena stavby, stavebné úpravy alebo rekonštrukcia 

cyklistickej infraštruktúry, ktorej ciele sú v súlade s platným územným plánom obce 

a platným programom rozvoja obce, 

- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, 

- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške 5 % - 19 669,54 EUR z celkových oprávnených výdavkov 393 390,71 EUR (t.j. 

rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade 

s podmienkami poskytnutia pomoci), 

- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce. 
Za : Ing.I.Body, H.Čujová DiS., Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál,  E. Kroščenová , 

Z.Jendrál 

 

K bodu č.6 

Zapojenie sa do výzvy Terra Inkognita 

Informovala starostka obce, nie je to len pre obce, ale aj pre podnikateľov. Projekty , mikroprojekty, 

makroprojekty budú aj na budúci rok. 

H. Čujová DiS. – sú tam krátke výzvy. 

Ing. I.. Body – krátke výzvy, sú tam pekné peniaze, je to na 3 roky,  banku nápadov dať do ďalšieho 

zasadnutia,  vytvoriť inkubátor, ak má niekto nápady je nutné pripraviť. Mohlo by sa zapojiť do výzvy 

v rámci  Cyklomaratónu, združenie pestovateľov a iné. 

Návrh na uznesenie 

Schvaľuje 



1/ Berie na vedomie 

Informáciu o výzvach Terra Inkognita 

2/ Schvaľuje 

Zapojenie sa obce Hrabušice do výzviev Terry Inkognity v KSK. 

Hlasovanie  za :Ing.I.Body, H.Čujová DiS., Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál,                

E. Kroščenová , Z.Jendrál 

 

K bodu č.7 

Rozpočtové opatrenia č. 6/2019 

Otvorila starostka rozpravu . 

p. Jendrál Jozef – finančná  komisia prejednala predložený návrh rozpočtových opatrení.  

Príloha č. l 

Výhrady – rozpočtové opatrenia na strechu MŠ- sumu nechať v KV.  

Transfer ZŠ – vyhovieť žiadosti  

Traktor – radlice, pluhy – zahrnutý nákup nechať 5.000 € 

Príloha č.2 

Nevyčerpané financie – lyžiarský výcvik 

Advokátske služby – navýšenie 

Dotácie – nevyčerpaná dotácia 2.000 presunúť na dotáciu na ATC 

H. Čujová DiS. – interpelácia bola podaná na obecný úrad. 379.242 € je na KV, transfer ZŠ z vlastných 

zdrojov 30.000 € - mala vysvetlené účtovníčkou obce. 

Sú prečerpané niektoré položky. 100.000 € by mali ostať po odrátaní. 

Na platy OcÚ – starostka prijala ďalších zamestnancov upraviť na sumu 30.650 € bez odmien.  

Odvody zamestnávateľa – položku znížiť. 

ZÚČ – prediskutovať na ďalšom OZ. 

E. Kroščenová – obec musí platiť pozadu za komunitných pracovníkov. 

Ing. I. Body – predkladať písomne návrhy, zmeny organizačnej štruktúry dávať v budúcnosti na 

vedomie. Presun peňazí do ďalšieho roka , prerátať financie, oddeliť ZŠ, do MŠ idú financie z obce. 

Koľko financií ostane do ďalšieho roka na kapitálových výdavkoch ? 

M. Kacvinský – dotaz pre ekonómku aké financie budú na  záver  roku. 

H.Čujová DiS.- treba šetriť. Keď sa schváli rozpočtové opatrenie č. 6/2019 na koniec roka bude na účte 

100.000 €. Na originálnych kompetenciách je suma, ZŠ žiada len zvýšenie na platy. 

Starostka obce – bude sa vedieť po prepočtoch, koľko fin. pôjde do rezervného fondu na konci roka, pri 

tvorení rozpočtu na rok 2020. Navrhla schváliť rozpočet.  Nobela a ZŠ predloží podrobnejší rozpočet. 

Obec nemôže zadržiavať peniaze , ale ich musí presunúť do ZŠ.  

M. Kacvinský – dal dotaz, prečo sa náklady na Nobelu  zvýšili o ½.  

J. Jendrál -  požiadavky boli v minulosti. NOBELA neplatí nájom – preveriť. Postoj riaditeľky je veľmi 

zlý, žiadny program  ako škola nevytvoria pre obec. 

Doporučil , aby pri tvorbe nového rozpočtu boli prítomné riaditeľky. 

Podnikateľská činnosť – nie sú žiadni zamestnanci, je tam rezerva , prehodnotiť zamestnancov. 

Návrh H. Čujovej DiS 

Z položky mzdy zamestnancov sumu 42.000 €- ponížiť na 30.650 € 

6417- položku ponížiť 20.300 

ZÚŠ poriešiť po podaní nákladov  

Za návrh : H. Čujová DiS. 

Zdržali sa : Za :Ing.I.Body, Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál,        

                    E. Kroščenová , Z.Jendrál 

Uznesenie k návrhu H.Čujovej nebolo prijaté. 

   

Návrh uznesenie podaný finančnou komisiou  

OZ schvaľuje rozpočtové opatrenia č. 6/2019 po zapracovaní pripomienok finančnej komisie . 

Z položky  transfer ZŠ originálne kompetencie  zo sumy 64.700 na sumu 59.300 €  sumu 5400 € 

presunúť do kap. výdavkov na presne neurčené investičné akcie. 



 Z  KV rekonštrukcia strechy MŠ ekon. klas.  717002 presunúť na položku KV na presne neurčené 

investície  717002 vo výške 32.000 € 

Prevádzka strojov znížiť na sumu 5.000 € ekonomická  klasifikácia 718004  

Sumu 7834,20 presunúť na KV na presne neurčené výdavky. 

Hlasovanie. 

Za :Ing.I.Body, Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál,        

                 E. Kroščenová , Z.Jendrál 

Proti : H.Čujová DiS. 

 

K bodu č. 8 

Žiadosti občanov 

Bod 8a  Jaromír Michalec , žiadosť o sprejazdnenie prístupovej komunikácie 

       / prejednané na minulom zastupiteľstve v bode rôzne / 

Informovala starostka obce 

Návrh na uznesenie  

Obecné zastupiteľstvo v Hrabušiciach 

Schvaľuje: 

Odpredaj pozemku a to pozemok registra C, parc. č. 180/3, druh pozemku – zastavaná plocha a nádvorie, 

výmera 44 m2, vlastníkom ktorého je Obec Hrabušice, zapísaný na liste vlastníctva č. 1, k.ú. Hrabušice, 

pre záujemcov Jaromír Michalec, nar. 21.7.1987 a Miroslavu Katonovú, nar. 23.6.1989, obaja bytom 

Hlavná 530/159, 053 15 Hrabušice, každý v podiele ½ k celku za 

cenu 10,46  Eur  m2, t. j. cena určená znaleckým posudkom č. 294/2019 zo dňa 3.8.2019. 

 Prevod vlastníctva majetku obce sa vykonáva v zmysle ust. § 9a  ods. 8 písm. e/ zák. č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a to z dôvodu hodného osobitného zreteľa tým, že ide 

o pozemok susediaci s pozemkom záujemcov, t. j. s parcelou č. 180/2 a možnosťou vytvorenia 

prístupovej cesty k rodinnému domu záujemcov a predovšetkým aj k prístupu k ich žumpe čo sa im 

znemožnilo odpredajom a následným oplotením súkromných pozemkov, cez ktoré mali doposiaľ prístup 

do garáže rodinného domu a predovšetkým k žumpe. 

Predaj bol schválený 3/5 väčšinou všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva. 

B/ Ukladá   

Obci vypracovať kúpnu zmluvu s p. Jaromírom Michalcom a p. Miroslavou Katonovou 

Za :Ing.I.Body, Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál,        

                 E. Kroščenová , Z.Jendrál , H.Čujová DiS. 

 

Bod 8b 

Cyril Jakubec žiadosť o opatrovateľskú službu 

Informovala starostka obce o žiadosti občana. 

Návrh na uznesenie 

OZ schvaľuje opatrovateľskú službu pre p. C. Jakubca v rozsahu 8 hodín. 

Hlasovanie: za :Ing.I.Body, Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál, E. Kroščenová , 

Z.Jendrál, H.Čujová DiS. 

 

Bod 8c 

Milan Kroščen – žiadosť o odkúpenie pozemku 

stavebná komisia neodporúča odpredaj pozemku 

Návrh na uznesenie OZ 

schvaľuje 

Žiadosť Milana Kroščena o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce Hrabušice, parcela registra C 

parc, č. 725/2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 966 m2, zapísaný na LV č. l, k. ú. 

Hrabušice. 



Za:  E. Kroščenová 

Proti :Ing.I.Body, Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál,        

            Z.Jendrál, H.Čujová DiS. 

Uznesenie nebolo prijaté. 

 

Bod 8d 

Stanislav Slavkovský – žiadosť o odkúpenie pozemku 

Stavebná komisia doporučila vyhovieť žiadosti 

Návrh na uznesenie OZ 

Schvaľuje 

Žiadosť Stanislava Slavkovského o odpredaj časti pozemku o výmere 24 m2  vo vlastníctve obce 

Hrabušice , odčleneného z parcely reg. C, parc. č. 997, druh pozemku – ostatná plocha, výmera 5127 

m2, zapísaný na LV č. 1, k.ú Hrabušice . 

Za týmto účelom žiadateľ nechá na svoje náklady vyhotoviť geometrický plán na odčlenenie časti 

pozemku z vyššie uvedenej parcely a taktiež na svoje náklady nechá vypracovať znalecký posudok. 

Za :Ing.I.Body,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál, Z.Jendrál, H.Čujová DiS. E.Kroščenová 

Zdržal sa hlasovania : Ing.P.Hodák 

 

Bod  8e 

Miroslav Petráš – žiadosť o prenájom pozemku 

Stavebná komisia prejednala žiadosť, doporučila prenájom, treba špecifikovať v zmluve výšku nájmu. 

Výška nájmu nie je jasná 

p. Jendrál – na ročný nájom dať do nájmu. 

p. Body – nie je určená cena, pripraviť nariadenie o nájmoch, odložiť žiadosť, cena je dôležitá 

starostka- druh pozemku , presunúť bod na ďalšie OZ, prejedná sa s obecným právnikom a prejedná sa 

to na ďalšom zasadnutí OZ. 

Návrh na uznesenie 

Schvaľuje 

Žiadosť p. M. Petráša o prenájom pozemku 

Za : H.Čujová DiS. 

Proti – M. Jendrál 

Zdržali sa: :Ing.I.Body, Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  J.Jendrál, Z.Jendrál, E.Kroščenová 

Osloviť právnika a osloviť p. Petráša k predloženiu novej žiadosti na ďalšie OZ.  

Uznesenie nebolo prijaté. 

 

K bodu č. 9 

Pridelenie nájomného bytu v 10 BJ 

Informovala starostka obce . 

Boli predložené žiadosti. Žiadatelia predložili aj výšky príjmu na posúdenie v rámci VZN. 

Návrh na uznesenie OZ  

Schvaľuje: 

Pridelenie dvojizbového bytu č. 6 na II. poschodí, nájomného domu na Gaštanovej ulici č. 547/16 

Hrabušice, postavenom na pozemku C-KN parc. č. 855/15 zapísaný na LV č. 1, k.ú. Hrabušice pre  

Ing. Tomáša Olšavského s manželkou. 

Za :Ing.I.Body, Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál, E. Kroščenová , Z.Jendrál, 

H.Čujová DiS. 

 

K bodu č. 10 

Zámer vysporiadanie pozemkov so SPF 

Informovala starostka obce – v rámci delimitácie pozemkov obec potrebuje vstúpiť do jednania so SPF. 

OZ Ukladá: 



Obci vstúpiť do jednania so SPF ohľadom vysporiadania pozemkov pod miestnymi komunikáciami 

v obci Hrabušice. 

Hlasovanie  za: Ing.I.Body, Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál,  E. Kroščenová , 

Z.Jendrál, H.Čujová DiS. 

 

K bodu č.11 

Bod 11a 

Zimná ulica – informácia 

Informáciu podala starostka obce, výtlky budú poriešené vyspravkou cez firmu p. Lengvarského. Bola 

vypracovaná žaloba na duplicitné vlastníctvo ul. Zimnej.  

Uznesenie nebolo prijaté. 

  

Bod 12 

Doplnený bod programu poslankyňou  H. Čujovou DiS. 

Žiadosť občianskeho združenia pestovateľ , chovateľ 

p. Čujová predložila návrh  

OZ 

schvaľuje žiadosť OZ Pestovateľ a chovateľ 

a/ predloženie čerpania termínu do 31.12.2019 

b/ rozšírenia možnosti čerpania dotácie v zmysle stanov OZ pestovateľ a chovateľ č. II., ods. 1 -6 . 

Hlasovanie  za:  Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál, E. Kroščenová , Z.Jendrál, 

H.Čujová DiS. 

Zdržal sa : Ing. I. Body 

 

Bod 12 

Odvolanie a zníženie počtu členov stavebnej komisie 

Doplnený bod programu poslankyňou  H.Čujovou DiS. 

Informovala predsedníčka komisie p. Čujová 

Schvaľuje 

a/ odvolanie Zdena Jendrála a Rudolfa Jablonského z členstva stavebnej komisie. 

b/ volí člena M.Jendrála do stavebnej komisie 
Hlasovanie za:  Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál,  E. Kroščenová , Z.Jendrál, 

H.Čujová DiS. Ing. I. Body 

 

Bod 13 

Návrh bodu programu H.Čujová DiS. 

Informovala starostka obce program Rissam je pre samosprávu a nie pre poslancov. 

Ing. Body -  oprávnenie, poslanec má práva a povinnosti 

OZ Schvaľuje 

Prístup do Rissamu pani poslankyni Čujovej ako čitateľovi. 

Hlasovanie :  Ing.P.Hodák,  M.Kacvinský,  M.Jendrál, J.Jendrál,  E. Kroščenová , Z.Jendrál,  

H.Čujová DiS. 

Proti : Ing. I. Body 

 

Zasadnutie OZ ukončila starostka obce o 11,11  hod. 

Zapísala A.Kapsdorferová 

 

Overovatelia zápisnice :E.Kroščenová, Z.Jendrál 

 

                                                                                                PaedDr. Jana Skokanová 

                                                                                                  starostka obce 

  


